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NARODNI MUZEJ ZRENJANIN U NOĆI MUZEJA

18–02h Salon : Retrospektivna izložba scenografa  i  kostimografa ULUPUDS-a 
Izložba  je  organizovana  u  prošloj  2013,  jubilarnoj  godini,  povodom 
šezdesetogodišnjice Udruženje likovnih umetnika primenjenih umetnosti i dizajnera 
Srbije. Na izložbi su predstavljena 54 autora, sa 135 radova, a postavku čine skice, 
fotografije scenografija i kostimografija, kao i makete i kostimi na lutkama. Urednik 
kataloga  i  kustos  izložbe  je  Ljubica  Jelisavac-Katić,  istoričar  umetnosti  i  likovni 
kritičar. 
Izložba će u Noći muzeja biti obogaćena kostimima autora koji su radili kostime za 
predstave u Narodnom pozorištu „Toša Jovanović”.
18–22h Salon : Radionica za najmlađe „Pozorište u (muzejskoj) kući” 
U  Noći  muzeja, u  prostoru  u  kome  je  predstavljena  Retrospektivna  izložba 
scenogrаfa  i  kostimogrаfa  ULUPUDS-a,  održaće  se  radionica  za  najmlađe  pod 
nazivom „Pozorište  u  (muzejskoj)  kući”.  Učesnici  će  osmisliti,  napraviti  lutke  i 
scenografiju  i  prikazati  svoju predstavu.  Radionica  će oživeti  tradiciju  „papirnog 
teatra”, omiljene porodične zabave u XIX veku. Autorka radionice je Nevena Dujin-
Grković, kustos-pedagog.
18–20h Plato ispred Salona : „Kostimbal” – Persu marketi i ove godine organizuju 
program za decu ispred Muzeja –  crtanje kredama na betonu i defile kostimiranih 
učesnika.  Persu  marketi obezbediće  nagrade  za  učesnike,  grickalice,  osveženje  i 
balone.
20h Salon  :  Koncert  etno-muzike  –  Svetlana  Stević  –  izvorne  pesme  iz  Srbije, 
Izvorna grupa „Seferini” i gajdaš Vanja Ilijev – izvorne pesme iz Banata.
18–22h Mali salon : Radionica i postavka „Srce u kalupu” 
Prezentovanjem kalupa za izradu slatkiša i drugih eksponata iz Etnološke zbirke biće 
predstavljena  atmosfera  pravljenja  kolača  u  kuhinji.  Pažnja  će  biti  usmerena  na 
liciderska srca i njihovu simboliku, a biće održana i radionica ukrašavanja liciderskih 
srca. U okviru postavke biće organizovana prodaja liciderskih kolača. Povezano sa 
ovom temom iz Zbirke stare i retke knjige biće izložen časopis Ženski svet iz 1887. 
godine, koji se, između ostalog, bavi ulogom žene u porodici, pravilima ponašanja i 
uputstvima  za  domaćice.  Autorke  radionice  i  postavke  su  Branka  Babić,  kustos-
etnolog, i Bojana Vidović, bibliotekar.
18–21h Mali salon : Arheološka radionica “Vajanjem i igrom kroz arheologiju” – 
arheološko-vajarska  radionica  inspirisana  fotografijama  arheoloških  predmeta  od 
praistorije  do  srednjeg  veka.  Autorka  postavke  je  Snežana  Marinković,  muzejski 
savetnik, arheolog, a autorka radionice je Ivana Arađan, istoričarka umetnosti.
21–22h Mali salon :  Grafička radionica –  predstavljanje tehnike duboke štampe 
akvatinta. Autor radionice je mr Milan Grahovac, kustos.
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18–02h Prolaz  ka  atrijumu  NMZ: „Biološki  kabinet  Više  pedagoške  škole” 
Postavka prikazuje kako je izgledao kabinet za nastavu biologije u Višoj pedagoškoj 
školi, kao i raznovrsna učila koja su se nekada koristila, a danas se čuvaju u Muzeju. 
Biće  izloženi  predmeti  koje  su  studenti  koristili  u  nastavi  biologije: mikroskop  i 
mikropreparati,  učila  (razni  crteži,  slike,  makete  i  sl.),  herbarski  listovi,  tečni 
preparati, dermoplastični preparati... Autorka postavke je Nataša Knežević, kustos-
biolog.
18–02h Hodnik  u  prizemlju  kod  Malog  salona  :  „Izvinite  zbog  prekida 
programa” – postavka starih televizora iz privatne kolekcije Save Mađareva.
21h i 23h Stalna postavka Likovne zbirke: „Ali ja nisam sama!” 
Povodom 120-godišnjice  rođenja  Zore  Petrović,  koja  se  navršava  na  samu  Noć 
muzeja,  17.  maja  2014.  godine,  biće  upriličeno  predavanje  o  slici  „Bogatstvo”, 
jedinoj  koju  Narodni  muzej  čuva,  a  koju  je  uradila  poznata  slikarka.  Nakon 
predavanja, posetioci će moći da sklapaju  slagalicu sa motivom ovog umetničkog 
dela. Autorka aktivnosti je Olivera Skoko, kustos-istoričar umetnosti.
18–02h Hodnik – prvi sprat : „Mirno spavaj ove noći” 
Postavka će predstaviti ambijent spavaće sobe XIX i sa početka XX veka – ormane, 
noćne stočiće, ogledala, pribor za umivanje (lavori i bokali), starinski veš i aktovi 
koje je radio Aleksandar Sekulić. Autorke postavke su Mileva Šijaković, viši kustos, 
i Olivera Skoko, kustos-istoričar umetnosti.
18-02h Hodnik – prvi sprat : Legat Branislava Simića – Prvi put će u Noći muzeja 
publici biti predstavljen legat našeg proslavljenog rvača, olimpijca, prvog Srbina koji 
je osvojio zlatnu medalju u pojedinačnom sportu na Olimpijskim igrama. Legat će 
biti deo stalne postavke Sobe istorije sporta. Autor postavke je Branko Onjin, kustos-
istoričar.
18–02h Hodnik – drugi sprat : „Zavirite u privatni život narodnog heroja Žarka 
Zrenjanina Uče” 
Predstavljanje  originalnih porodičnih fotografija  Žarka Zrenjanina i  fotografija  sa 
njegovog venčanja. Autor postavke je Vladislava Ignjatov, kustos-istoričar.
18–02h Hodnik – drugi sprat : „Fotografije velikih poplava” 
Originalne fotografije velikih poplava u našem gradu od 1932. do 1963. godine iz 
fonda Istorijskog odeljenja. Autor postavke je Vidak Vuković, kustos-istoričar.
18–02h Hodnik – drugi sprat : „Zrenjanin na starim razglednicama” 
U vitrinama  ispred  Biblioteke  biće  izložene  stare  razglednice  sa  motivima  grada 
Zrenjanina  (Velikog  Bečkereka,  tj.  Petrovgrada)  iz  zbirke  Istorijskog  odeljenja. 
Razglednice potiču iz perioda između dva svetska rata, a obuhvataju i vreme nakon 
završetka Drugog svetskog rata. Autorka postavke je Bojana Vidović, bibliotekar.
22h Atrijum NMZ: Koncert džez muzike nastupaju „Graz express” i Tanja Senić 
(Tanja  Senić  –  vokal,  Vojislav  Savkov  –  saksofon,  Fedor  Ruškuc  –  kontrabas, 
Aleksandar Popović – gitara, i Miodrag Milovanov – bubnjevi). 


